

Заготовишь сено - будешь
с молоком - 1 стр.

Какие налоги вам надо
платить - 2 стр.

Биополе Христа оздоров-
ляюще действует
и с картины - 3 стр.

Купля, продажа, услуги
- 4 стр.

Вторник,
18 июля 1995 г.
№80

ПРАВА ЛЮБЕРЕЦКАЯ

Мастера



Их ценят угольщики

Собранные на Малаховском экспериментальном заводе угледобывающие комплексы работают в Кузбассе и Воркуте, Подмосковном бассейне и Донбассе. И почти к каждому из них приложил руки (и сердце!) опытный сборщик Михаил Федорович Анюточкин. Собранный здесь техника не вызывает нареканий.

Нашему фотокорреспонденту удалось заснять на участке сборки встречу двух мастеров: к Анюточкину зашел посоветоваться мастер Юрий Федорович Бурдюков. Проблема одна: как сделать малаховские машины лучше, производительнее, надежнее?

Борис ДМИТРИЕВ

Зеленый конвейер

Подумаем о втором укосе

Июль в сельскохозяйственном календаре района - время самое напряженное: не желая потерять ни единого дня, в хозяйствах активно заготавливают корма на зиму. Как складывается уборка площадей первого укоса? Анализ работы животноводческих комплексов района свидетельствует об одинаково серьезном подходе к обеспечению своего поголовья крупного рогатого скота полноценными витаминными кормами, и получении большого молока, используя в изобилии зеленые корма.

Но и среди равных есть лучшие. И здесь необходимо отметить коллектив агропредприятия «Косино», уже завершившего первый укос сеянных и естественных трав. Сена при плане 746 заготовлено 790 тонн. И сделано это в самый раз - во время цветения бобовых и колошения злаковых культур. Убранные площади первого укоса подкормлены, на них уже поднимается добротная отава.

На 60 проц. закрыт с первого укоса план по сенажу. Это означает, что он в нынешнем году будет заметно перевыполнен. Каждый специалист и рабочий в косинском отряде по заготовке кормов знает свой маневр, не нуждается в подсказках.

Грамотно, четко организована работа отрядов по заготовке кормов в АО «Нива». Один из них трудится в отделении «Боково», что в Озерском районе, и уже выполнил план по сенажу, заложив его 1400 тонн. Заготовку сена ведут два отряда - в Талдомском и Можайском районах. Они хорошо обеспечены техникой и горючим, там удачно подобраны и расставлены люди. Уже сегодня можно с уверенностью сказать, что «Нива» на зиму без кормов не останется.

Нет тревоги за зимовку скота и в колхозе имени Ленина. В «Люберецкой газете» уже рассказывалось о работе отрядов по заготовке кормов в Беспятове Ступинского района. Там параллельно с закладкой сенажа идет завоз корма в сеной сарай. Но наряду с этим ленинцы не забывают о естественных выпасах: на территории отделения в Беспятово они еще остались.

Несколько сложнее положение у ППЗ «Петровское». Там из-за карантина в свиноводческом комплексе и отвлечения транспорта на ветеринарские нужды удалось заготовить лишь 70 проц. сенажа и 30 проц. сена. Сейчас очаг заболевания ящуром локализован и появились все возможности для наращивания темпов на уборке кормов.

Внимание петровцев привлечено теперь к землям далеко за пределами Люберецкого района. Есть у них отделение «Приданцево» в Можайском районе, где предстоит убрать около 1000 гектаров многолетних трав. Хозяйство всегда славились умелыми организаторами, опытными механизаторами, знающими свои возможности. По самым скромным подсчетам, до 20 июля сеноуборка будет завершена.

Олег МОСКВИН

Награждения

Ордена вручены посмертно...

В «Люберецкой газете» публиковались корреспонденции о наших земляках-солдатах, погибших во время боевых действий в Чечне. Это были Андрей Ахмадуллин с люберецкой улицы Мира, Михаил Демин с Красногорской и Михаил Калинин с поселка Калинин. Ребята наделись, конечно, по истечении срока службы вернуться домой к родителям, друзьям, любимым.

Но судьба распорядилась иначе: не стало. Погибли при исполнении, как говорилось в сообщениях из воинских частей и горвоенкомата.

30 июня в газете кратко рассказано о последних минутах жизни Миши Калинина, морского пехотинца. На днях военный комиссар Люберецкого объединения горвоенкомата полковник В.С.Винник сообщил редакции, что обстоятельства гибели М. Калинина изучены более подробно.

«Михаил исполнил свой долг героически», - сказал Вячеслав Семенович. - Горвоенкомат вышел с инициативой о представлении морского пехотинца Калинина к правительственной награде.

А погибшие зимой Андрей Ахмадуллин и Михаил Демин уже награждены (посмертно) орденом «Мужества». При вручении орденов родителям им высказаны благодарности за воспитание мужественных, достойных сыновей и воинов, с честью выполнявших солдатскую обязанность.

Петр БИЦУКОВ

Актуально

Дома по осени считают

Если перефразировать крылатую фразу, то у соответствующих служб района, отвечающих за подготовку и сдачу жилого фонда города к отопительному сезону, время якобы есть. Но члены штаба администрации считают, что его отстает мало.

В настоящий момент на балансе муниципального жилищного ремонтно-эксплуатационного предприятия находится 907 домов. На исходе минувшей недели на «линейку готовности» выведено 202. Если же посмотреть на положение дел в каждом из 12 РЭУ, входящих в МЖРЭП, то картина выглядит довольно пестро. Отставание от графика повсеместное. Но, как заверил его начальник Е.Матюхин, время еще есть, чтобы подогнать «хвосты». Сейчас много усилий, по словам Евгения Федоровича, прилагается в хозяйстве новоиспеченного РЭУ № 12, чтобы запустить подготовительный механизм.

По нарастающей идет ввод в строй и объектов АО «Теплосеть». Первоочередная задача этого коллектива состоит в скорейшем завершении всех работ в 115-м квартале.

Наш корр.

Вы спрашивали...

Кто же ветеран

Уважаемая редакция! Я слышал, что есть закон о ветеранах, которым должны предоставлять некоторые льготы. Я льготы не пользуюсь и не знаю, отношусь ли к категории «ветеран».

С самого начала войны работал в одном из колхозов Рязанской области. Весь военный период был на трудовом фронте. Много лет моя жизнь была связана с фабрикой имени Октябрьской революции. В 1976 году вышел на пенсию по инвалидности. С 82-го по 94-й работал на Ухтомском заводе металлоизделий. Жена, Раиса Семеновна, работала тоже долго - 46 лет. Просим разъяснить, являемся ли мы ветеранами труда.

Василий СОЛОМАТИН

пос. Октябрьский

Вопросов на эту тему поступает много во все газеты. Чтобы прояснить ситуацию, корреспондент газеты «Труд» Н.Надеждина попросила ответить на них председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Галину Николаевну КАРЕЛОВУ.

Вот что она рассказала.

В Законе «О ветеранах» записано: «Ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, дающий право на пенсию по старости или за выслугу лет». Наш комитет разработал проект Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О ветеранах». Предложена другая формулировка: «Ветеранами труда являются лица, имеющие трудовой стаж, дающий право на пенсию по старости или за выслугу лет.» 19 января Совет Федерации принял этот проект и в порядке законодательной инициативы внес в Государственную Думу. От нас потребовали финансовое обоснование, заключение правительства. Из правительства сообщили, что наш проект... расширяет круг лиц, которым могут быть предоставлены льготы... требует дополнительных финансовых расходов... и потому было бы целесообразно в настоящее время воздержаться от его принятия. И Государственная Дума пока не включила его в свою повестку дня.

Тем временем правительство вносит свой проект изменений, уточнив формулировку. Из перечня наград, дающих право на получение звания «Ветеран труда», исключаются все ведомственные знаки отличия, а главное - для получения звания (по этому проекту) требуется трудовой стаж, на 15 лет превышающий необходимый для назначения пенсии по старости, то есть 40 лет для мужчин и 35 - для женщин.

Так что, уважаемые супруги Соломатины, сделайте вывод сами. Поправки к закону «О ветеранах», как видим, не приняты. Но и те труженики, к которым он может быть применен, на сегодня званий не получили и льготами не пользуются. И награжденные, и люди без наград находятся в равном положении.

Для работы в спортивно-оздоровительном лагере «Старт» срочно требуются:

- начальник лагеря,
- плотник,
- сантехник,
- дворник,
- уборщицы

Адрес: пос. Зюзино. Справки по тел.: 554-55-24

